

Школьный Калейдоскоп

Поздравляем с праздником
весны и труда

1 мая!

В день, символизирующий солидарность и дружбу всех людей, хочется пожелать весеннего тепла, энтузиазма, побольше ярких идей и творческих успехов во всех начинаниях. Пусть эти дни пройдут в бодром, веселом настроении, ярких событиях, в кругу близких и родных. Здоровья, счастья, любви!



Ежемесячное
издание
апрель
МБОУ «СОШ №24»
№17

Праздник со слезами на глазах.

9 мая - День Победы. Самая трагичная и трогательная дата для любого россиянина. Победа в Великой Отечественной войне — подвиг и слава нашего народа. Как бы ни менялась за последние годы политическая обстановка и реформы, связанные с ней, 9 мая — День Победы — остается неизменным, всеми любимым, дорогим, трагичным и скорбным, но в тоже время и светлым праздником.

9 мая 1945 года -эта ключевая дата. Она уходит от нас все дальше ... Но мы помним, какой ценой досталась нашему народу, нашим дедам эта великая Победа. Именно поэтому праздник Великой победы – 9 мая – один из главных праздников нашей страны.

В этот день в каждом городе около вечного огня можно увидеть праздничные цветы и траурные венки от тех, кто пришел вспомнить наших защитников и героев, минутку помолчать и в который раз сказать им СПАСИБО... Спасибо за нашу мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье!
С праздником вас, с Днем победы!

**Весна. Победа. Сколько ж в двух словах
И счастья безграничного, и боли.
Так пусть же в наших жизнях и сердцах
Не будет места ни вражде, ни злобе.
Давайте сохраним мы этот мир,
Убережём от гибели и взрывов
И будущее наше защитим,
Пока Земля от горя не остыла.
В проломе встанем за своих детей,
Чтоб окружали их добро и счастье,
Чтоб нам растить спокойно сыновей,
И внуков не коснулись чтоб напасти.
Желаем всем улыбок и любви,
Пусть в семьях ваших май продлится вечно!
Пусть излучают свет все ваши дни
И дарят радость жизни бесконечно!**



В здоровом теле - здоровый дух!

20 апреля в нашей школе прошёл семинар заместителей директоров по воспитательной работе по теме: «Формирование культуры здорового образа жизни». Мероприятие открылось торжественным шествием знаменосцев и выступлением маленьких любителей спорта. Учителя подготовили 10 открытых внеклассных занятий и уроков. Учащиеся, принимавшие участие в красочном флэш-мобе на втором этаже, закружили гостей в ритме вальса. Когда участники семинара переместились в спортивный зал, их ожидало феерическое выступление каратистов, которых представил член общественной палаты Республики Татарстан, член Совета Татарстанской Региональной Общественной организации «Здоровый Татарстан» Пузырёв Дмитрий Петрович.

Было символично, что члены общешкольного родительского комитета и заместителей директоров играли на одной площадке против сборной команды учащихся нашей школы. Победу одержала сборная учащихся. В это же время участники семинара могли участвовать в соревнованиях по дартсу и шахматам в соседнем зале.

Завершающая часть семинара началась выступлением школьной агитбригады. Стоя приветствовали участники семинара двукратного обладателя Кубка Мира, многократного чемпиона Всероссийских и международных соревнований, мастера спорта международного класса Рамиля Илалутдинова. Внимательно слушали представителя СПИД-центра Е.А.Фролову. Отрадно было слышать слова благодарности от заместителя начальника Управления образования Понамарёвой Олеси Юрьевны и участников семинара.





Тукай – сүнмәс йолдыз ул!

Ул ятим дә, ул мескен дә диеп
 Сөйләнелгән элек- электән.
 Күз алдына аны боек итеп
 Китерергә күпләр күнеккән.
 Әйтерсең лә Тукай бар гомерен
 Арка туңып кына яшәгән.
 Ләхәүләсен укытып Ишмиләрнең
 Яшен булып шагыйрь яшьнәгән.
 Әйткән сүзе – аткан угы һәрчак
 Туры тигән, читкә китмәгән.
 Зирәк халык аны юкка гына
 “Туры Тукаебыз” димәгән!
 Мескен халык, мескен хаклык булмый,
 Мескен шагыйрь була дисеңме
 Батыр дигән сүзгә рәттән куйыйк
 Тукай дигән горур исемне.
 Якты йолдыз булып атылган ул
 Зәгыйфь чәчәк булып сулмаган.
 Туры Тукай, моңлы Тукай булган,
 Боек булган, боек булмаган.

Без булдырабыз!

Татар теле атналыгы кысаларында 9 нчы “А”, “Б”, “В” сыйныфлары арасында шул исемдәге викторина булып узды. Бәйгенең күпчелек сорауларын имтихан биремнәренә охшаш биремнәр тәшкит итте. Укучыларга мәртәбәле хөкемдарлар бәя бирделәр: директор вазыйфасын вакытлыча башкаручы Г.Г.Загрутдинова, татар теле укытучылары методик берләшмәсе җитәкчесе Г.Р.Сәрвәретдинова, тарих һәм җәмгыять белеме укытучысы А.З.Хәйдәрова. Бәйге нәтиҗәләре буенча өченче урынны “В”, икче урынны “Б” сыйныфы укучылары алды. Иң югары күрсәткечкә 9 нчы “А” сыйныфы укучылары ия булдылар. Имтиханнарда уңышлы сезгә, укучылар!
 Р.Ә.Бикмөхәммәтова, татар теле укытучысы



Уйнагыз, гармуннар!

28 нче апрель көнне мәктәптә гажәп күренеш булды... Бөтен җиргә моң таралды... Тальян моңы... Актлар залыннан килгән татар моңын ишетеп, эшләрен ташлап, күбесе монда ашыкты. Р.И.Хәбетдинова чакырган икән шундый моң чишмәсенә ия кешенә! Татарстанның атказанган мәдәният хезмәткәре Варис Биктимер улы Сабиров балаларны үзенә иҗаты белән таныштырды. Баян, гармуннарның зурысында да, кечкенәсендә дә уйнап, барлык тамашачыны таң калдырды кунагыбыз!





Поздравляем нашего юбиляра!

И добрых слов не пожалеем,
Пусть светятся всегда глаза
И не появится слеза.
Здоровья много будет пусть,
Минует вас печаль и грусть.
Деньжата водятся всегда,
НЕ утекают, как вода.
Пусть дети любят, уважают,
А внуки просто обожают.
Пусть всегда во всем фартит
И весело пусть жизнь летит!



Национальный день донора в России отмечается ежегодно 20 апреля. Этот день посвящается всем донорам, а также врачам станций переливания крови. Дата праздника выбрана в честь событий 20 апреля 1832 года, когда впервые в России было успешно проведено переливание крови.

В 1832 году молодой врач-акушер из Санкт-Петербурга Андрей Вольф сделал успешное переливание крови роженице с акушерским кровотечением. Эта операция помогла спасти жизнь женщине и стала первой подобной в медицинской практике России. С тех пор переливание крови стало широко применяться в различных ситуациях и с его помощью еще не раз удалось сохранить человеческую жизнь.

Донор в России, как и во всем мире, - это звание очень почетное. Донор безвозмездно отдает свою кровь на нужды совершенно незнакомых ему людей. При этом донором может стать не каждый человек, для этого нужно иметь хорошее здоровье и пройти тщательную проверку.

В свой «профессиональный» праздник доноры России принимают поздравления, а во многих организациях в этот день проходят различные тематические мероприятия, посвященные переливанию крови.



Редакция:

Верстка и дизайн – Лобанов Д; Хаджиев Б. – 9 А Класс

Главный редактор – Бикмухаметова Р.А.

Корректор – Хабибуллина И.З.

Адрес редакции – г.Альметьевск, ул. Шевченко 136, Школа №24, каб. №302